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Obecné zastupiteľstvo Obce Vavrišovo 

  

ZÁPISNICA 

z rokovania obecného zastupiteľstva konaného dňa 20. októbra 2025 o 17:30 h v zasadačke 

obecného úradu 

___________________________________________________________________________ 

 

Prítomní:      podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu zápisnice   

Overovatelia:   Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav Navrátil 

Zapisovateľka: Martina Veselovská 

 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Schválenie programu rokovania 

3. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa  

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Stanovisko hlavného kontrolóra obce k Návrhu rozpočtu obce na roky 2026-2028 

6. Rozpočet obce na rok 2026-2028 

7. Výmena bytov v BD s. č. 280 

8. Schválenie zmluvných podmienok Zmluvy o zániku predkupného práva  

9. Rozpočtové opatrenie č. 12-16/2025 – na vedomie 

10. Rozpočtové opatrenie 17/2025 – na schválenie 

11. Schválenie dotácie z rozpočtu obce  

12. Informácia o doručenej pripomienke k ÚPN-O ZaD č. 3 

13. Plán aktivít a podujatí do konca tohto roka 

14. Interpelácie poslancov, rôzne a záver 

 

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvorila Ľubica Chlebová, starostka obce. Prítomných privítala 

a skonštatovala, že rokovanie sa uskutočňuje podľa pozvánky č. 1805/2025 s programom uvedeným 

a zverejneným na pozvánke. Z riadne zvolených siedmich poslancov obecného zastupiteľstva sú 

prítomní piati. Ospravedlnení sú poslanci Ing. Marek Ferianc a Jozef Flajs. Obecné zastupiteľstvo je 

uznášaniaschopné. 

Z verejnosti boli prítomní 3 občania. 

 

K bodu 1 až 4: 

Schvaľovanie programu: 

Starostka prečítala program rokovania. Poslanci schválili program rokovania zverejnený na 

pozvánke.  

 

Uznesenie č. 59/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 5 – Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, 

Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 5 – Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva 

Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs 

 

Poslanci volili návrhovú komisiu v zložení: Monika Kolláriková, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

 

Uznesenie č. 60/2025  

Počet poslancov: 7 
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Počet hlasujúcich poslancov: 5 – Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, 

Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 5 – Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva 

Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs 

 

Za overovateľov zápisnice boli určení: Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav Navrátil 

Za zapisovateľku zápisnice bola určená: Martina Veselovská 

 

Uznesenie č. 61/2025 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 5 – Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, 

Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 5 – Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva 

Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs 

 

Kontrola plnenia uznesení: 

S plnením uznesení z minulého zasadnutia oboznámila prítomných p. starostka. Uznesenia č. 45-

57/2025 z rokovania obecného zastupiteľstva konaného dňa 13.08.2025 boli splnené. Uznesenie č. 

58/2025 z rokovania obecného zastupiteľstva konaného dňa 13.08.2025 starostka obce nepodpísala 

a ozrejmila dôvod, pre ktorý sa tak rozhodla. Uznesenie č. 60/2024 z rokovania konaného dňa 

26.08.2024, týkajúce sa uzatvorenia zmluvy o vecnom bremene, je už splnené.  

 

Uznesenie č. 62/2025 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 5 – Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, 

Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 5 – Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva 

Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs 

 

Vzhľadom k tomu, že starostka nepodpísala uznesenie č. 58/2025, navrhla ho zrušiť. Poslanci s jej 

návrhom súhlasili a prijali uznesenie č. 63/2025. 

 

Uznesenie č. 63/2025 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 5 – Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, 

Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 5 – Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva 

Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs 

 

K bodu 5 (Stanovisko hlavného kontrolóra obce k Návrhu rozpočtu obce na roky 2026-2028) 

Stanovisko bolo poslancom zaslané spolu s návrhom rozpočtu. Hlavný kontrolór preskúmal 

rozpočet a skonštatoval, že návrh rozpočtu je spracovaný v súlade s platnou legislatívou, príjmy 
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a výdavky sú nastavené realisticky a rozpočet na rok 2026 je zostavený ako vyrovnaný. Bola 

dodržaná zákonná podmienka jeho zverejnenia. Odporučil poslancom schváliť rozpočet na rok 2026 

a zobrať na vedomie rozpočet na roky 2027, 2028.  

 

K bodu 6 (Rozpočet obce na rok 2026-2028)  

Návrh rozpočtu bol poslancom zaslaný na pripomienkovanie pred rokovaním obecného 

zastupiteľstva. Poslanci nemali doplňujúce otázky.  

 

Uznesenie č. 64/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 5 – Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, 

Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 5 – Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva 

Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs 

 

K bodu 7 (Výmena bytov v BD s. č. 280) 

Na obecný úrad bola doručená žiadosť nájomcov z BD 280 o vzájomnú výmenu bytov. O prijatej 

žiadosti boli poslanci vopred oboznámení. 

Ing. Trnková – informovala sa o dobe nájmu 

Starostka – v oboch bytoch by bol nájom od 1.11.2025 na obdobie jedného roka s možnosťou 

predĺženia. Poslanci nemali voči výmene bytov námietky. 

 

Uznesenie č. 65/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 5 – Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, 

Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 5 – Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva 

Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs 

 

K bodu 8 (Schválenie zmluvných podmienok Zmluvy o zániku predkupného práva)  

Starostka obce informovala, že v predošlom volebnom období bola s Bratskou jednotou baptistov 

uzatvorená kúpna zmluva, kde Bratská jednota baptistov trvala z opatrnosti na predkupnom práve. 

Nakoľko v súčasnosti je jasný úmysel obce ohľadom využitia predmetného pozemku, Bratská 

jednota baptistov súhlasí so zánikom tohto predkupného práva. Na dnešnom rokovaní je potrebné 

schváliť zmluvné podmienky, a to kto uhradí náklady s vypracovaním zmluvy a poplatkom za 

návrh na vklad. Bolo dohodnuté, že tieto náklady uhradí obec. 

Starostka požiadala, aby bolo v zápisnici uvedené, že o 17:55 h vstúpil do rokovacej miestnosti p. 

Pavel Debnár. 

 

Uznesenie č. 66/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 5 – Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, 

Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 5 – Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva 

Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs 
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K bodu 9 (Rozpočtové opatrenie č. 12 - 16/2025 na vedomie) 

Rozpočtové opatrenia dostali poslanci pred rokovaním OZ spolu s ostatnými materiálmi aj so 

stanoviskom hlavného kontrolóra. Starostka v stručnosti zhrnula jeho obsah. Poslanci nemali 

doplňujúce otázky a vzali na vedomie: 

- rozpočtové opatrenie č. 12/2025, ktorým povoľuje prekročenie a viazanie príjmov a  prekročenie 

a viazanie výdavkov o celkovú sumu 1 862,00 eur 

- rozpočtové opatrenie č. 13/2025, ktorým povoľuje prekročenie a viazanie príjmov a  prekročenie 

a viazanie výdavkov o celkovú sumu 186,00 eur 

- rozpočtové opatrenie č. 14/2025, ktorým povoľuje prekročenie a viazanie príjmov a  prekročenie 

a viazanie výdavkov o celkovú sumu 1 343,00 eur 

- rozpočtové opatrenie č. 15/2025, ktorým povoľuje prekročenie a viazanie príjmov a  prekročenie 

a viazanie výdavkov o celkovú sumu 600,00 eur a presun v rámci výdavkov o celkovú sumu 

497,00 eur  

- rozpočtové opatrenie č. 16/2025, ktorým povoľuje prekročenie a viazanie príjmov a  prekročenie 

a viazanie výdavkov o celkovú sumu 76 827,00 eur. 

 

Uznesenie č. 67/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 5 – Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, 

Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 5 – Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva 

Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs 

 

K bodu 10 (Rozpočtové opatrenie č. 17/2025 na schválenie) 

Starostka v stručnosti zhrnula obsah rozpočtového opatrenia, ktoré poslanci dostali spolu 

s ostatnými materiálmi pred rokovaním zastupiteľstva aj so stanoviskom hlavného kontrolóra. 

Poslanci nemali doplňujúce otázky a schválili použitie prostriedkov fondu opráv BD 310 a BD 280 

z predchádzajúcich rokov na zabezpečenie údržby vo výške 5 900,00 eur rozpočtové opatrenie č. 

17/2025, ktorým sa povoľuje prekročenie a viazanie príjmov a prekročenie a viazanie výdavkov 

o celkovú sumu 5 900,00 Eur. V rozpočte je naplánovaná oprava potrubia, ktoré sa upcháva v BD 

280 a je potrebné kamerovým záznamom zistiť jeho príčinu.  

 

Uznesenie č. 68/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 5 – Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, 

Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 5 – Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva 

Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs 

 

K bodu 11 (Schválenie dotácie z rozpočtu obce) 

Starostka obce informovala poslancov, že CVČ Liptovský Hrádok dáva žiadosť 2x do roka, 

posudzuje sa, koľko majú deti krúžkov a podľa toho sa prideľuje plná alebo polovičná suma. 

Poslanci dostali spolu s ostatnými materiálmi aj výpočet dotácie, na rokovaní nemali doplňujúce 

otázky. 

p. Trepáč – nevedeli sme, ako na tom bude obec s čerpaním rozpočtu, súhlasí s poskytnutím dotácie  

 

Uznesenie č. 69/2025  

Počet poslancov: 7 
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Počet hlasujúcich poslancov: 5 – Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, 

Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 5 – Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva 

Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs 

 

K bodu 12 (Informácia o doručenej pripomienke k ÚPN-O ZaD č. 3) 

Poslanci boli o pripomienke doručenej 1.10.2025 oboznámení pred rokovaním OZ, starostka ju 

konzultovala so spracovateľom, poslala poslancom návrh odpovede v znení, že Oznámenie o ZaD 

č. 3 bolo zverejnené na úradnej tabuli a webe obce, a bol tam stanovený dátum na doručovanie 

pripomienok. P. Bederka v stanovenej lehote doručil pripomienky dňa 19.3.2025 a dňa  28.3.2025 

doručil aj pripomienky p. Eleny Šuchtárovej. Obe pripomienky boli k riešeniu plochy 1.2 a 1.14. a 

obe boli prerokované na obecnom úrade so spracovateľom územného plánu. Pripomienky sa 

neakceptovali. P. Bederka dňa 13.8.2025 chcel prostredníctvom poslankyne do programu rokovania 

doplniť bod týkajúci sa predmetnej veci, poslanci zaradenie tohto bodu do programu neschválili. 

P. Bederka doručil dňa 1.10.2025 ďalšiu Pripomienku k ZaD č. 3 so 127 podpismi, t. j po 

stanovenom termíne na predkladanie pripomienok, čo sa už obstarávania územnoplánovacej 

dokumentácie netýka. Proces obstarávania a schvaľovania ZaD č. 3 v zmysle platnej legislatívy  nie 

je Pripomienkou zo dňa 1.10.2025 dotknutý a môže pokračovať.  

Starostka prečítala 3 body pripravenej odpovede, v ktorej dopracovaní bude pokračovať po 

konzultácii  s právnym zástupcom ohľadom usmernenia, ako s danou Pripomienkou naložiť. 

Otvorila diskusiu k danému bodu. 

p. Trepáč – je pre dotknutých ľudí správne, aby sa k tomu vyjadril právnik a aby boli v zmysle 

zákona informovaní 

Ing. Trnková – toto sú všetci dotknutí vlastníci? 

Starostka – počkáme na usmernenie právnika, neskúmala podpisy jednotlivých vlastníkov až na 

jeden prípad 

p. Kolláriková – nesúhlasím so zmenou územného plánu, mali byť všetci pozvaní 

Starostka – vyjadrím sa nasledovne: plocha 1.2. je od roku 2007 navrhnutá na výstavbu bytových 

domov, napísala som Vám poslancom aj hlavnému kontrolórovi, že je smutné, že pripomienku 

podpísali aj poslanci, ktorí túto plochu v takomto znení schvaľovali. Plocha 1.14. bola celá 

navrhnutá na výstavbu bytových domov a bola ZaD č. 2  zmenšená o 2/3. Do plochy 1.2. sme 

nezasahovali. Bytové domy stavať nechceme, nemáme informáciu o tretej osobe, ktorá má záujem 

stavať bytový dom, nemáme ani projekt, ani peniaze, nie je to verejnoprospešná stavba. Na každom 

stretnutí bolo povedané, že územný plán nerieši jednotlivé pozemky (parcely), rieši plochu ako 

celok, nerieši podľa katastrálnej mapy. Pán Bederka bol o tom opakovane informovaný. 

schvaľovacie procesy boli ukončené, teraz sme pred ukončením schvaľovania záverečného 

dokumentu. 

p. Bederka – spomínate 1. územný plán, kde je napísané, že to musí byť na tieto stavby, 

nevysvetlíte vlastníkom, ako to chcete financovať. Spomínal som územný plán zóny, koľko chcete 

postaviť bytoviek. Príde spracovateľ, povie že pripomienku neakceptuje. Povedzte mi, ako chcete 

v tejto dobe stavať, keď ja vám to nepredám. 

Do diskusie vstúpilo viac prítomných súčasne a preto starostka obce upozornila na dodržiavanie 

rokovacieho poriadku a úrovne vzájomnej komunikácie. 

Starostka – povedal si, že obec má záujem stavať bytové domy. Opakujem, že obec nemá o toto 

záujem, riešime plochy do budúcnosti. Nemôžeme riešiť záujmy jedného alebo dvoch vlastníkov 

dotknutých pozemkov, pozeráme sa na rozvoj obce celoplošne. Táto plocha bola vytvorená na 

výstavbu bytových domov ako celok. Je rozumnejšie, aby boli bytové domy postavené na jednej 

ploche ako keby mali byť v rôznych lokalitách. Bol si si toho vedomý pri každej svojej stavebnej 

činnosti. Keby sme chceli vytvoriť inú lokalitu na výstavbu bytových domov, vlastníci dotknutých 

pozemkov by sa zachovali tak ako ty a nesúhlasili by s tým. 
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p. Bederka – vy máte obecný pozemok na Bóroví, jedna bytovka tam už stojí, postavte tam ďalšiu 

bytovku. Tu bude geto, parkovať sa bude kade - tade, ľudia budú chodiť po súkromných 

pozemkoch, treba riešiť okolie, zakomponovať do prírody. Veď je to stiesnené. Mala sa riešiť 

zonácia. V 1. územnom pláne bola aj benzín pumpa, bytovka – mala byť rekreácia, furt sa držíte 1. 

územného plánu, kde mala byť pumpa. Betónová garáž na začiatku obce pasuje do rázu obce viac 

ako tie dva skvosty pri hlavnej ceste na Grešovej ulici. Čo je miesto pumpy? Tibor, vy viete.  

p. Trepáč – benzín pumpa je stále v územnom pláne 

Starostka – na zonáciu tejto plochy nebude obec vynakladať finančné prostriedky, keď to nie je 

aktuálne. Ani Ty nevynakladáš finančné prostriedky na niečo vo svojom vlastníctve, keď to nejdeš 

hneď robiť. Benzín pumpa a kruhový objazd, ako povedal pán zástupca, je stále v územnom pláne. 

Novostavby na ulici Dr. Jána Greša sú v súlade s územným plánom obce. Verím, že keď sa 

dokončia, bude pohľad zjemnený. 

p. Bederka – nie som si istý, je tam ubytovanie? Nie trvalé bývanie? Je to v súlade s územným 

plánom? 

Starostka – je to prípustné, veď napr. je tu poslankyňa p. Monika Kolláriková, ktorá prenajíma 

rodinný dom na ubytovanie a to je to isté, rodinný dom s. č. 259 sa tiež prenajíma. Ak sa vlastníci 

uberú týmto smerom je to v súlade s územným plánom. 

p. Bederka – spýtal sa kontrolóra, či je územný plán v jeho kompetencii 

Hlavný kontrolór odpovedal, že územný plán nie je v jeho kompetencii 

p. Bederka – spýtal sa, či sa bude schvaľovať ako pôjde dodatok na finál 

Starostka –áno, bude sa schvaľovať uznesením  

p. Bederka – nevieme zhruba. kedy to bude? 

Starostka – nevieme, čakáme ešte na jedno vyjadrenie 

p. Bederka – takže idete final tak, že to chcete rozšíriť na výstavbu bytových domov 

Starostka - plocha stále zostáva rovnako ako v 1. územnom pláne a už sa zmenšila.  

p. Bederka – ale my chceme celé HBV preč 

Starostka – zrekapitulovala a odpovedala p. Bederkovi: v januári 2025 si bol na stretnutí 

s poslancami a spracovateľom územnoplánovacej dokumentácie iba ty, aby sme túto plochu 

vyriešili a pohli sa ďalej v spracovaní dodatku č. 3, poslanci povedali ide sa ďalej, ako bolo 

navrhované, dal si pripomienku, ktorá nebola akceptovaná. Stále ti vysvetľujeme to isté. V rámci 

tohto procesu to už nejde opraviť. Ak poslanci nájdu v rozpočte ďalšie finančné prostriedky na 

nový plán, môžeme to riešiť. 

p. Debnár – keď sa nejde nič stavať, tak načo potrebujete právnika? 

Starostka – lebo potrebujeme chrániť obec. Prijali sme Pripomienku 1.10.2025. V rámci procesu 

spracovania územnoplánovacej dokumentácie ju už neakceptujeme. Musíme však vedieť, ako 

máme zo zákona postupovať, aby sme tých, ktorí sa podpísali, vedeli informovať, ako sme sa 

s pripomienkou vysporiadali. 

p. Debnár - podľa toho, tí čo sú proti tomu, budú stále proti 

p. Bederka – toto sme urobili k tomu, že tam nie sú len majitelia a obyvatelia a vy 

neodkomunikujete tú akciu, ale ľudia nič nevedia, treba so všetkými odkomunikovať 

Starostka – všetko je podľa zákona zverejňované na úradnej tabuli obce. Opýtaj sa v iných obciach, 

či sa chodí za každým jedným obyvateľom a oslovujú sa. Ty si si to prečítal a pripomienkoval, ako 

aj iní, ktorí využili túto možnosť. Iní si to prečítali a nepovažovali za potrebné toto riešiť alebo si 

neprečítali vôbec. Ľudia sa nezaujímajú o verejné veci, pokiaľ sa ich to priamo netýka. Zákon sme 

neporušili. 

p. Bederka – prečo starosta a poslanci neakceptujú moje vlastníctvo? Ty si ešte nebola starostka, 

obec mi vrátila zhumpľovaný pozemok. Teraz vravíte, že nejdete stavať. Ja mám všetko  - studňu, 

určený vstup, plot. Ale pozor, vo vyjadrení bolo, že je tu plánovaná výstavba HBV, tak si to budem 

musieť dať preč. Neobmedzujete ma? 

Starostka – poslanci boli oboznámení so všetkým, čo sa týka tvojich drobných stavieb, pôda pod 

drobnú stavbu Prístrešok bola vyňatá bez stanoviska obce. Toto by bolo zamietavé. 

p. Debnár – bavíme sa, lebo už aj mňa sa to dotklo. Povedali ste, že sa tu nebude nič robiť, iba čo 

viaznete ľudí. Poslanci sú za? Povedali ste, že sa nebude nič robiť. Monika povedala, že tiež 

nechce. Koľko je tu poslancov, ktorí nechcú zmenu? 
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Starostka – pripomenula zasadnutie OZ 13.8.2025 – ktorého sa nezúčastnila poslankyňa 

Kolláriková. Teraz vyjadruje svoj nesúhlas, my ho akceptujeme. Na schválenie zmeny je vždy 

potrebná nadpolovičná väčšina poslancov. Poslanci sa 13.8.2025  na dotaz p. Bederku vyjadrili, že 

vedia čo schvaľujú.  

p. Debnár – nie je tajomstvom, že by som tam chcel dačo stavať. Sadneme si do kulturáku, 

porozprávame: ľudia chcete alebo nechcete. Ja som povedal, predám vám to. Ale keď jeden predá, 

ostatní nie, nikde sa nepohnete.  

Ing. Trnková – Oznámenie o začatí prerokovania pripomienok bolo vyvesené 

p. Lizuch – skrývate sa za vyvesenie 

Z dôvodu, že sa verejnosť vracala stále k tomu istému, čo bolo vysvetlené, p. Trepáč navrhol 

ukončenie diskusie k danému bodu. Starostka dala hlasovať o ukončení diskusie, čo poslanci 

jednomyseľne schválili. 

 

K bodu 13 (Plán aktivít a podujatí do konca tohto roka) 

Starostka informovala, že v adventom období obec plánuje tieto aktivity: 

• 29.11.2025 - divadelné predstavenie - požiadala poslancov p. Trepáča a p. Kollárikovú 

o prípravu sály a stoličiek  

• 6.12.2025 – Mikuláš a rozsvietenie stromčeka. Občianske združenie Vavrišovo žije plánuje 

v tento deň pripraviť aj tvorivé dielne  

• 7.12.2025 - vystúpenie spevokolu TATRAN z Liptovského Mikuláša  

• 13.12.2025 – program Vinšujeme Vám..., v ktorom vystúpi aj folklórny súbor Litvor 

s vianočným programom 

V priestoroch KD by chcela 19.12.2025 evanjelická cirkev rozdávať balíčky pre deti, zaplatili by 

len náklady na spotrebu energií.  

 

K bodu 14 (Interpelácie poslancov, rôzne a záver) 

Starostka informovala, že od poslancov neprišli písomne žiadne interpelácie okrem interpelácií 

prijatých na pracovnom stretnutí.  

Starostka informovala, že: 

- cintorín je pokosený, bude riešiť vývoz odpadu z cintorína, bráničku do starého cintorína sa 

podujali opraviť p. Kubina a Bc. Beňo 

- máme spracovaný projekt na parkovisko pri cintoríne – je tu k nahliadnutiu 

- Ing. Trnková pripomenula, že je potrebné pripraviť návrh VZN o miestnych daniach a poplatkoch. 

Pripomenula, že VZN musí byť 15 dní pred schválením zverejnené. Bude potrebné zvýšiť 

poplatok za odpad. Navrhla prehodnotiť aj poplatky za cintorín a dom smútku. Poslanci si 

k príprave VZN dohodli termín pracovného stretnutia - 29.10.2025 o 17,00 h 

Starostka - poďakovala poslancom, zamestnancom a členom komisie za prípravu a účasť na uvítaní 

detí a posedení s dôchodcami, odozvy sú dobré 

- Ing. Trnková – mrzí ju, že prišlo málo ľudí, bude treba vyhlásiť, nech si prídu po poukážky 

- p. Kolláriková – poďakovala sa starostke v mene Občianskeho združenia Vavrišovo žije za jeho 

uvedenie na posedení so seniormi, má spätnú odozvu, viacerí chcú prísť na tvorivé dielne 

- p. Trepáč – toto bol priestor na to a uchytili ste prácu združenia dobrým smerom 

Starostka – rada to urobila, je potrebné sa stretávať a rozbehnúť komunitný život 

Starostka – dostali sme ponuku od prepravnej spoločnosti na umiestnenie balíkovo boxu. Bude 

s nimi komunikovať ohľadom jeho umiestnenia.  

- p. Trepáč – mali by sme do toho ísť, treba zabezpečiť dostatočný prístup 

- Ing. Trnková – je super, že vôbec chcú umiestniť box aj u nás. Navrhla odstrániť od kultúrneho 

domu nádoby na odpad a premiestniť kontajner na sklo do starého cintorína na základe 

pripomienok na stretnutí s dôchodcami. 

Starostka – po zrealizovaní oplotenia zberného dvora plánujeme stiahnuť 1 100 l kontajnery na 

plasty a papier z celej obce, aby neboli obyvatelia nižného konca diskriminovaní tým, že im 

stiahneme kontajnery hneď teraz a na iných miestach ostanú.  

- p. Trepáč – poznamenal, že do kontajnera na sklo, ktorý je pri cintoríne, sa nedajú vhodiť veľké 

kahance, bolo by potrebné zväčšiť otvor  
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Starostka – toto budeme musieť konzultovať s VPS, keďže kontajnery sú ich majetkom 

- Ing. Trnková – v kontajneri na plasty je kadečo, pritom každý má sáčok alebo nádobu na triedenie 

Starostka – vývoz plastov je každé dva týždne, ale papier je stále problém. Ak ľudia nebudú 

pravidelne vykladať papier, VPS nám nezhustí vývoz, ktorý je teraz raz za mesiac. Od jari 

plánujeme otvoriť zberný dvor častejšie. V obci ostanú rozmiestnené len kontajnery na sklo 

a kuchynský odpad. Kontajnery na vybudovaných stojiskách sú určené len pre obyvateľov bytových 

domov, stojiská budú uzamykateľné. 

- Ing. Trnková – informovala sa, či sa bude zbierať objemný odpad 

Starostka – zatiaľ nemáme dohodnutý jesenný termín 

- Ing. Trnková – spýtala sa ako pokračujú práce na optickom internete 

Starostka –  zatiaľ realizovali prípravu na stĺpoch, zemné práce na Novej ulici zatiaľ neohlásili 

- p. Bederka – informoval sa o termíne asfaltovania cesty na Novej ulici  

Starostka – najprv bude musieť byť urobený projekt na úpravu miestnej komunikácie a chodníkov,  

odporúča sa vyčkať jednu až dve zimy   

- p. Bederka – poznamenal, že chodník je čiastočne na súkromných pozemkoch, informoval sa, či sa 

to dá do poriadku v rámci toho projektu 

Starostka – áno, priebežne na tom pracujeme 

- p. Lizuch – spýtal sa, či sa bude riešiť cesta od urbáru k novým domom, nevidel to v rozpočte, či 

by tam chcel niekto bývať, keď sa tam práši  

Starostka – odpovedala, že na cesty nie sú vyhlásené žiadne výzvy, prioritou obce bolo realizovať 

cestu od mosta od urbárneho domu až po ďalší most, máme projekt, ale nemáme na to vlastné 

prostriedky. Zamýšľame sa nad vybudovaním prípojok v tejto lokalite k ďalším prípadným 

stavebným pozemkom a až potom položiť na cestu asfaltový koberec. Čo sa týka Novej ulice – mal 

byť položený koberec v šírke výkopu, ale nebolo to efektívne, dáme zatiaľ iba štrkový povrch. 

Keďže na Novej ulici je viac obývaných domov, dostane prioritu. V rámci konsolidačného balíčka 

nemôžeme veľmi plánovať, ak budeme môcť použiť rezervný fond, tak ho použijeme, chceli sme 

urobiť aj úpravu okolia bytových domov, ale nemohli sme ísť do výzvy, lebo pozemok máme len 

v nájme. 

- p. Debnár – poznamenal, že na Okružnej ulici je jama, mohlo sa to spraviť, keď sa robila 

rekonštrukcia kanalizácie na Novej ulici 

Starostka – boli tu stroje, mohli sme ich použiť. Zvýšili by sa náklady, ktoré  sme nemali 

v rozpočte. Realizovaná stavba bola finančne náročnejšia. Vieme o tom, ale ideme postupne 

a odbúravame, čo sa dá. Nie je v našich silách robiť všetko naraz. 

- p. Debnár – povedal svoju predstavu, ako by sa to dalo zrealizovať 

- p. Lizuch – nejde to vždy tak, mohol by sa stať úraz 

- p. Trepáč – budeme sa snažiť vyriešiť to v rámci možností obce 

 

Starostka poďakovala prítomným za účasť a rokovanie ukončila. 

 

 

Zasadnutie ukončené o 19:32 hod.  

Vo Vavrišove 20.10.2025 

Zapísala: Martina Veselovská 

 

Ľubica Chlebová 

      starostka 

 

Overovatelia:  

 

.......................................... 

 

............................................. 


